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Слайд1.Соглашение между администрацией Бобровского муниципального района и администрацией Мечётского сельского поселения выполнено на 82%. Из 27 показателей 5 показателя остались ниже запланированного значения:
Слайд2.Показатель 3.Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования.  План -54,6 %, Факт-52,1% Снижение доходов связано с организациями, которые  располагаются на территории Мечетского поселения, а зарегистрированы в другом, налоги идут в бюджет по месту регистрации. 
Показатель 4. Динамика фактического значения недоимки по земельному налогу на 1 января года, следующего за отчетным  к  аналогичному периоду прошлого года.
Недоимка по земельному налогу по Мечетскому сельскому поселению по сравнению с прошлым годом увеличилась на 8200 руб, по плану недоимка на 2021 г планировалась в размере 110208 руб, а получилось по факту 118881 руб.причина - во время не получены  квитанции, а так же имеются  участки, но собственников на территории поселения нет и связи  с ними тоже.
Показатель14. Внесение данных в программу МИСП. – проблема с работой программы, поэтому данные внесены не полностью.
Показатель15.Доля расходов бюджета поселения на содержание органов местного самоуправления.
Планировали – 40,6 %, факт -43,4 %  -  за счет увеличение бюджетных средств направленных на строительство свайного поля под ФАП и ремонт СДК.
Показатель17. Количество жалоб от населения.  План -0. Факт – 1. Жалоба удовлетворена в полном объеме.    
Слайд3. По состоянию на 1 января 2022года в поселении проживает – 834 чел. 
Трудоспособное население –382 чел., из них работают на территории   поселения-164, района–48, за пределами–158, безработные -12 чел. 
В течении всего 2021 года наше поселение участвовало во многих программах действующих на территории Воронежской области. 
Слайд 4 В целях улучшения жизнеобеспеченности населения на территории Мечётского сельского поселения в 2021 году были проведены следующие мероприятия и работы:
1. Проведена отсыпка дорог щебнем по улицам села: улица Партизанская – 1900 м, ул.Полевая –Кирова -1400м.
2.Произведен косметический ремонт фасада сельского Дома культуры, провели  замену деревянных  окон и дверей на пластиковые и металлические.
3.В 2021 году участники Тоса «Мечетский» завершили проект по благоустройству кладбища по улице Пролетарской, доустановив металлическое ограждение длиной 150 м. 
4.С целью обеспечения жителей качественным водоснабжением проведено перебуривание скважины на водозаборе села.
Слайд 5. 5. В прошедшем году проводились мероприятия направленные на качественный сбор и вывоз ТКО. Оборудованы 2 площадки для раздельного сбора отходов и доустановлены 10 контейнеров по улицам села для общего сбора. 
6. В 2021 году  начато строительство ФАПа на территории села. Выделен участок под строительство, установлено свайное поле под фундамент здания, но подрядчик не смог выполнить проект до завершения  срока контракта ( контракт аннулирован).
7. Все  активные жители села в 2021 году участвовали в  благоустройстве  села. Наводили порядок около своих домовладений,   принимали участие в  субботниках  и  уборке общественных  территорий. 

         
На территории Мечетского сельского поселения в 2022 году планируется: 
Слайд 6 1.Продолжить благоустройство села, с активным участием всех жителей, участвовать во всех мероприятиях местного, районного и областного уровня.
Слайд 7 2.Усилить работу по возвращению наших жителей в родные места, так как для комфортной  и безопасной жизни в нашем селе созданы все условия. 
Слайд 8.3.Планируем начать строительство дорог с твердым покрытием по улицам села: в асфальте ул.Партизанская 1900 м. ул. Полевая, Кирова -1400м.
В щебне ул. Полевая – Кирова-Ломоносова – 1500м, пер. Первомайский - 0,650 м, ул. Садовая-1000 м, ул. Новая -1000 м, ул. Ленинская -0,350 м, ул, Тельмана -0,750м,  ул. 
Луговая – 0,850м.
4.Установка входной группы и  металлической  ограды длиной 250 м сельского парка.
5. Поддержка инициатив ТОС с целью благоустройства родного села. 
6. Завершение строительства ФАПа на территории села.
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